
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DA 
LABRE/DF, REALIZADA EM TRÊS DE FEVEREIRO DE 2007.  

 
Aos três dias do mês de fevereiro do no de 2007,às nove horas e dez 
minutos, presentes os Radioamadores Gustavo de Faria Franco – 
PT2ADM, Francisco Ricardo Favilla – PT2RY, Carlos de Souza Morgado 
- PT2CSM, Roberto França Stuckert – PT2GTI, Hélio Vargas Aguileras – 
PT2HV, Icílio Jofilly – PT2IP, José George da Rocha – PT2GN, Luiz 
Marreiros de Araújo – PT2KV, Orlando Perez Filho – PT2OP e Francisco 
José de Queiroz – PT2FR. O Presidente Gustavo solicitou a todos que em 
pé saudassem o Pavilhão Nacional e deu por aberta esta sessão do 
Conselho Regional da LABRE/DF, que será secretariada pelo seu 
Secretário, o Radioamador Favilla . Inicialmente foram lidas e aprovadas as 
atas das reuniões realizadas no dia seis de janeiro próximo passado. A 
seguir o Presidente deu posse como Conselheiro Efetivo ao Radioamador 
Francisco José de Queiroz - PT2 FR e como Conselheiros Suplentes os 
Radioamadores Carlos de Souza Morgado – PT2CSM e Roberto França 
Stuckert _ PT2GTI. Prosseguindo foi lido o Ofício nº. 001/2007, do 
Presidente da LABRE/DF, que propõe a admissão dos seguintes 
Radioamadores: CARLOS ALBERTO COSTA – PT2CTA , LEILA 
VIANA DA ROCHA – ZZ2EVR e LIECE GOMES DE SOUZA JUNIOR 
- PY1RJ e a readmissão de VALDEVINO VIEIRA DA SILVA – PT2VU e 
de AIRES PEREIRA DAS NEVES - PT2AF, tendo sido todas aprovadas. 
Deixaram de serem analisadas propostas dos Radioamadores JOEL LIMA 
DE SOUSA - PT2TKS e RICARDE AZEVEDO MOTA - ZZ2AMV, por 
não conterem as respectivas fotografias; estas deverão ser aprovadas tão 
logo estejam completas. Pelo Ofício nº. 002/2007 o Presidente da 
LABRE/DF propõe a homologação da remissão do Radioamador 
MARCELO DE OLIVEIRA MENDONÇA – PT2OM, a contar de doze de 
janeiro do corrente ano, por este ter preenchido todos os requisitos 
regimentáveis. Tal proposição foi homologada por unanimidade. A seguir 
já contando com a presença do Presidente da LABRE/DF, o Radioamador 
Júlio César Freitas de Souza - PT2JC foi analisado o Relatório da 
Comissão Fiscal, cujo mandato se encerrou em trinta e um de dezembro de 
dois mil e seis e fora presidida pelo atual Presidente da LABRE/DF. Após 
terem sido ouvidos todos os presentes foi concedido ao antigo Presidente 
da LABRE/DF, o Radioamador Stuckert – PT2GTI, prazo até a reunião 
ordinária deste Conselho a ser realizada em 12 de maio do corrente ano 
para efetuar os ajustes solicitados por aquela Comissão Fiscal referente aos 
balancetes de agosto de 2005 e os de janeiro a outubro de 2006, que lhe 
foram ora entregues mediante Ofício, bem como os já encaminhados em 
abril de dois mil e seis, sendo que naquela oportunidade não foi 
determinada uma data para devolução dos mesmos com as devidas 
correções, devendo desta maneira serem retificados todos os balancetes da 



gestão anterior. Ficou decidido que uma nova Comissão Fiscal será 
nomeada por este Conselho. O Radioamador Stuckert – PT2GTI agradeceu 
a todos pela decisão tomada. Na oportunidade reclamou do Conselheiro 
Favilla dizendo que esperava que o mesmo não procedesse a qualquer 
retaliação, sendo que o Conselheiro Favilla não proferiu qualquer palavra 
anteriormente e nem mesmo se dirigiu ao reclamante, tendo o  Presidente 
Gustavo – PT2ADM repreendido o ex- presidente da LABRE/DF com 
veemência afirmando que o mesmo foi inoportuno, inconveniente e 
irreverente ao se dirigir ao Conselheiro Favilla. Tendo sido franqueada a 
palavra aos Conselheiros presentes e ao Presidente da LABRE/DF, o 
Conselheiro Rocha - PT2GN solicitou que ficasse registrado o trabalho 
desempenhado pelo Radioamador Morgado – PT2CSM no planejamento e 
coordenação da participação da LABRE/DF e de seus associados em 
diversos eventos externos nos anos anteriores em cooperação com a 
comunidade e a diversas outras entidades. O Presidente da LABRE/DF 
solicitou um aparte e convidou o Conselheiro Morgado – PT2CSM para 
participar de sua Diretoria para continuar exercendo esta mesma função, 
porém com a ressalva de que o mesmo caso aceitasse deveria se afastar 
desse Conselho. Este aceitou o convite e solicitou licença de dois anos do 
Conselho, o que foi aceito por unanimidade dos Conselheiros votantes. O 
Presidente Gustavo - PT2ADM agradeceu ao Morgado pelo trabalho até 
então realizado em nome da LABRE/DF. Prosseguindo com a palavra dos 
Conselheiros, o Radioamador Marreiros – PT2KV comentou a respeito da 
retransmissão do QTC semanal da LABRE/DF, que julga ser de grande 
valia, pois transmite notícias de interesse de toda a classe radioamadorística 
e se prontificou em continuar a realizar tal retransmissão se for de interesse 
da atual Diretoria e o Conselheiro Queiroz – PT2FR agradeceu a todos e se 
colocou mais uma vez a disposição para ajudar no que for necessário tanto 
ao Conselho como para a Diretoria da LABRE/DF. O Presidente Gustavo - 
PT2ADM retomou a palavra e justificou a falta do Conselheiro Vice-
Presidente Severino – PT2ZN e atendendo a pedidos ouviu todos os 
Conselheiros presentes sobre a mudança de horário e dia das reuniões deste 
Conselho tendo sido aprovada a mudança para as dez horas do segundo 
sábado de cada mês, desta forma a próxima ocorrerá no dia dez de março. 
Nada mais a ser tratado o Presidente Gustavo de Faria Franco – PT2ADM, 
terminou a presente reunião agradecendo a presença de todos, tendo 
solicitado a todos que em pé saudássemos o Pavilhão Nacional e, eu, 
Francisco Ricardo Favilla – PT2RY, lavrei a presente ata que vai assinada 
pelo Presidente e por mim, Secretário deste Conselho. 
 
 
______________________________    ____________________________ 
Gustavo de Faria Franco – PT2ADM    Francisco Ricardo Favilla – PT2RY 
                       Presidente                                            Secretário 


